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Ata da 7ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Educação do Município
de Vista Alegre do Alto nomeado conforme Decreto nº 5887, de 10 de outubro
de 2025. Aos trinta e um dias do mês de março de dois mil  e vinte e seis, às nove
horas, reuniram-se na sala nove da Escola Irineu Julião, localizada na rua
Professor Aristeu Soares de Camargo Junior, número 130, Centro. Após verificar

a existência de "quorum", a Senhora Presidente Sônia Regina Sant'Anna,
agradeceu a presença de todos e deu início a reunião com a leitura da ata
anterior. Após a leitura, tratou-se da seguinte pauta: A Secretaria da
Educação Alessandra Aidar comentou que teria uma reunião com o prefeito
Nelson no dia 24/04 para discutir questões sobre obras e estruturações dos
prédios das escolas, porém após o ocorrido de sua morte ainda não temos uma

data prevista para a nova reunião. O diretor da EMEIEF Irineu Julião Davidson

colocou a necessidade de construção de novas salas da EMEC e sobre a
organização do transporte escolar. Também citou a questão do planejamento da
estrutura física da escola que não comporta a quantidade de alunos e suas
possíveis reestruturações. O material universitário foi entregue aos professores
e aos alunos e a formação dos docentes sobre esse material que será dia 07/04.
A Terapeuta Ocupacional Aline Cardoso contratada pela saúde fará о

atendimento na educação infantil e fundamental dentro da sala Sensorial no

prédio da escola "Irineu Julião". Os novos mobiliários da sala de arte adquiridos

já chegaram na escola. O professor doutor José Roberto contratado pela

Secretária de Educação está fazendo assessoria na escola orientando

professores e gestão escolar sobre atendimento de um aluno elegível M.B.S 3°

ano B conforme legislações específicas. Levantou-se questões sobre

suspensão de alunos e o protocolo de ciência da conduta a ser tomada sobre os

alunos elegíveis que apresentam desregulação a ponto de danificar o patrimônio

público. A advogada e doutora Andressa está fazendo orientações jurídicas do
que pode e não pode ser feito. A Secretaria da Educação Alessandra Aidar
informou a possível alteração na nomenclatura das escolas munícipais que

passará a ser EMEB, porém, este conselho aguarda justificativa para tal
alteração. A alteração do calendário escolar do dia 24 de março que era dia letivo
e foi decretado luto em virtude do falecimento do prefeito e da primeira dama. А

vice-diretora da escola Salvador Gogliano, Sra. Marinella colocou a questão de

encaminhamento de um aluno para a APAE. Também foi relatado pela gestão

da escola Pequeno Aprendiz que um aluno pediu transferência após episódio de
desregulação. Nada mais havendo a ser tratado, encerrou-se a presente
reunião, da qual para constar foi lavrada a presente ata que após lida e aprovada
será assinada pelos membros presentes.  Vista Alegre do Alto, 31 de março de

2026. Dautamо
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